



## EGYESÜLETI KÖZLEMÉNYEK

A vértesi csoport tagjai a visegrádi erdészetet keresték fel s ott az állományátalakítási módszereket, továbbá a bükk-állományokban végzett tisztítási és gyérfítés munkákat tanulmányozták. A vendéglátó erdészet munka közben mutatta be a kíméletes közelítés céljára készített közelítő kerékpárokat.

\*

A pilisi csoport augusztusi tapasztalatcseréjét a piliscsabai erdészet területén rendezte s ott a csoport tagjai a kopárfásítási munkákat tanulmányozták. A vitaindító előadásokat *Matolcsy Andor* és *Dévényi Antal* tartotta, *Kiss Miklós* pedig a Pilisi Áll. Erdőgazdaság erdőfelújítási és erdőtelepítési technológiájának tervezete című tanulmányát ismertette.

\*

A hajdúsági csoport a bánki és a halápi erdészet területén rendezett tapasztalatcserét az akác—nemesnyár állományok elegyarány szabályozási kérdéseinek megvitatására. A bemutatót *Papp Mihály* vezette.

\*

Az egyesület helyi csoportjaiban szakmai továbbképző keretében a következő előadásokat tartották:

Szegeden *Káldy József* „A kérgezés gépesítésének lehetőségei az erdőgazdaságban”;

Nagyatádon *Palócz József* „Az erdősítes és fahasználat gépesítési lehetőségei”;

Nyíregyházán *Sébor János* „Az erdészeti szakképzéssel kapcsolatos problémák”;

a kecskeméti csoport rendezésében Kunbaracson *dr. Babos Imre* „A nyártelepítések értékelése”;

Sopronban *Csapodi István* „A soproni

erdők növényvilága”, *Pallay Mária* „A soproni hegyvidék *Melicauniflora* gyertyános-kocsánytalantölgyes típus faállományának és termőhely tényezőjének jellemzése”, *dr. Szendrey István* „A vörös- és fehérceser kémiai vizsgálata” címmel.

Debrecenben *Vass Sándor* beszámolt szovjetunióbeli tapasztalatairól.

\*

A zalaegerszegi csoport tagjai a baki erdészet területén a sohollári erdőrészen rontott erdők átalakítását tanulmányozták. A bevezető előadást *Bakkay László* tartotta. Részt vettek a bemutatón a szomszédos szombathelyi és keszthelyi csoport küldöttei is.

\*

A cellulóz- és papíripar fejlesztése érdekében végzendő nyártelepítés és feldolgozás kérdéseit a helyi csoportok állandóan napirenden tartják.

A tamási csoportnál *Káldy József* vetítettképes előadás keretében ismertette a kérgezés fejlesztésének lehetőségeit és az ezzel kapcsolatos gépesítés problémáit.

A kecskeméti csoportnál a kerekegyházi erdészet kunbaracsi kerületében *dr. Babos Imre* helyszíni bemutató keretében ismertette a különféle termőhelyeken álló nyárállományokat. Ennek során bemutatta a régebben nem megfelelő termőhelyre telepített nyárasokat. Minden megtekintett állomány állapotát talajszelvény gödrök bemutatásával igazolta a kérdéses nyárasok állományát, egyben rámutatott az erdőtelepítések tervezésénél végzendő talajfeltárások fontosságára.

A debreceni csoportnál *Tóth Béla* „A nyártermesztési lehetőségek kötött és szikes talajokon” címmel tartott előadást.

Az Országos Erdészeti Egyesület kiadványa

Szerkesztő: KERESZTESI EÉLLA, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) doktora  
Kiadja: a Mezőgazdasági Könyv- és Folyóiratkiadó Vállalat. Felelős kiadó: LÁNYI OTTÓ  
Szerkesztő bizottság: ÁKOS LÁSZLÓ, BABOS IMRE, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) doktora, BAKKAY LÁSZLÓ, DR. BALASSA GYULA, HARACSI LAJOS, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, JÉROME RENÉ, KÁLDY JÓZSEF, KOCSÁRDY KÁROLY, KOLLAR GYULA, KUTASY VIKTOR, MADAS ANDRÁS, PÁRIS JÁNOS, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, RADÓ GÁBOR, SALI EMIL, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, SZEPESI LÁSZLÓ, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, SZÖNYI LÁSZLÓ, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, TÓTH SÁNDOR  
Megjelenik 5200 példányban

61-7710 - Révai-nyomda, Budapest

